Algoritamske strategije




Predispitne obaveze

* Test — Kompleksnost algoritama (6 poena)

* | kolokvijum — Dinamicko programiranje (20 poena)
* || kolokvijum — Grafovi (20 poena)

* Il kolokvijum — Linearno programiranje (20 poena)
* Prisustvo (4 poena)

* Predispitne obaveze (70 poena)
* Uslov —najmanje 36 poena



ISpit

predispitne  skalirano ispit
70 80.00 3 9,10
69 30.00 2] 9,10
) 80.00 8 9,10
bl 30.00 2] 9,10
60 80.00 8 9
af 30.00 2] 9
20 71.43 8 8
49 70.00 I 2]
46 65.71 Fy 8
45 04.29 I 2]
43 £1.43 Fy 8
42 £0.00 %] f. 8
30 01.43 v] Fy

e Zadaci sa takmicenja
* 10
9
* do8

e Dodatna nastava
* Bubble Cup



Kompleksnost algoritama



Kompleksnost algoritama

e Ogranicavajuci faktori
* Brzina izvrSavanja
e Kolicina memorije

e Velicina ulaza - n

* Vreme izvrsavanja — funkcija veli¢ine ulaza, f(n), broj koraka u
algoritmu za odredeni ulaz

* Najgori slucaj izvrSavanja algoritma



Primer 1 - suma elemenata niza

Suma(A, n) * Jedinica mere — operacije dodele

suma = © vrednosti
for 1 =1, n

suma = suma + A(i) * Inicijalizacija — suma, i (2

instrukcije)

* n puta se povecCa suma i brojac i
(2n instrukcija)

cf(n)=24+2n=0(Mn)

* Linearna kompleksnost,
jednostruka petlja



O-notacija

* Definicija.
* f(n) =0(g(n))
e kadan — oo,
* ako postoje ciny
* takvidaje f(n) < c-g(n)
* za svakon = n,.

* 0(g(n)) — gornja granica za f(n)

* Za dovoljno velikocin, c - g(n)
uvek postaje vece od f(n)

il
M
Y fon = O(g(n))



O-notacija

o 2 2 .2 _ 2 2 ofe") ofn’
n®,3n%,n* —5000,5n" + 3n € 0(n®) I

* n,5n,10n + 6,logn,nlogn € 0(n?)

« n3 & 0(n?)

Oflog n)




Primer 2

* Suma svih podnizova koji po€inju od prve pozicije
* Jedinica mere — operacije dodele vrednosti i Stampanja

SumaSub (A, n) n n
for 1 =1, n F(n)=(n+1)+n+Zi+Z(i—1)+n=
suma = A(l). =1_|_3n+n(n+1)+n(ﬁ—%)=1l+13n+n2 _
for j =2, 1 2 2
suma = suma + A(J) =0(n%)
write(suma)

* Dvostruka petlja, kvadratna kompleksnost



Primer 3

* Suma poslednjih 5 elemenata podnizova koji poCinju od prve pozicije
* Jedinica mere — operacije dodele vrednosti (bez Stampanja)

SumaPos15(A, n)
for 1 = 5, n
suma = A(i-4)
for j = 1i-3, 1
suma = suma + A(Jj)
write(suma)

FnM)=n—-3)+(n—4)+5(n—4)+4(n—4) =
=n—-3)+10(n—4) =11n — 43
= 0(n)

* Dvostruka petlja, ali linearna kompleksnost!
* Broj iteracija unutrasnje petlje - konstantan



Primer 4

* Mnozenje dve kvadratne matricen X n

MatrProd(A, B, n)
for 1 = 1, n
for j =1, n F=0(n%
C(i,j) = ©
for k = 1, n
C(1,3) = C(1,J) + A(i,k)*B(k,J)

* Trostruka petlja — kubna kompleksnost



Primer 5 — Selection sort

* Mera jedinice — broj poredenja u if-u

Selectionsort(x, n) n-1
for i=1, n-1 f(n)=2(n—i)=
for J'=i+1., n _ :(n—51+(n—2)+ w1
if x[j] < x[1i] then nn—1) n?-n
=Tz Tz To@)

swap(x[j], x[1i])



